

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στην Κατεργασία Ξύλου
στα Μαρμαράδικα, Λατομεία, Υδραυλικοί, Τζαμάδες κλπ.**

**ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ 24^{ωρη} ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ
ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (ΔΗ-
ΜΑΡΧΙΑΣ) ΣΤΙΣ 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 8,30 ΤΟ ΠΡΩΪ**

Αθήνα 3/8/84

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Νέα επίθεση γίνεται κατά της Ομοσπονδίας και του κλάδου. Η ΟΒΕΣ σε συμπαιγνία με το ΣΕΒ (Βιομήχανους) προσέφυγε στη Διαιτησία για την υπογραφή δυο Σ. Συμβάσεων που ανήκουν στη δύναμη της Ομοσπονδίας μας. Η μια είναι της Κατεργασίας Ξύλου και η άλλη του Μάρμαρου. Πρέπει να σας πούμε ότι πριν από τρεις μήνες υπογράψαμε Σύμβαση με την εργοδοσία της κατεργασίας Ξύλου πετυχαίνοντας αυξήσεις μεγαλύτερες από την εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης.

Πρόκειται για καθαρή επέμβαση στο χώρο και τις αρμοδιότητες της Ομ(ν)δίας μας.

Και για να ξέρετε ποια είναι η ΟΒΕΣ (Ομοσπονδία Βιομηχανικών Εργατοϋπαλλήλικών Σωματείων) έχει στη δύναμή της ένα μωσαϊκό από διάφορους κλάδους και ειδικότητες. Ξυλουργούς, μαρμαράδες, υφαντουργούς, ένδυση, υπόδηση μεταλεργάτες κλπ. Μόνο η ΓΣΕΕ μπορεί να έχει στη δύναμή της, κλάδους διάφορων ειδικοτήτων, δηλαδή πρόκειται για νέα ΓΣΕΕ που κρύβει σοβαρούς κινδύνους διάσπασης του συνδικαλιστικού κινήματος και γι' αυτό ιδρύθηκε.

Να και μερικά από τα κατορθώματά της, απεργούν για πολλές μέρες οι εργαζόμενοι στη ΚΑΛΛΑΣ και στη ΜΟΤΙΒΟ στο Μεσολόγγι και ενώ οι εργάτες έχουν φέρει σε δύσκολη θέση την εργοδοσία, εμφανίζεται η ΟΒΕΣ, προσφεύγει στη Διαιτησία του αντεργατικού ν. 3239. Οι συμβάσεις που υπόγραψε όχι μόνο δεν ικανοποιούσαν τα αιτήματα των απεργών, αλλά δέχτηκε να γίνονται και απολύσεις.

Δηλαδή οι Βιομήχανοι χρησιμοποιούν την ΟΒΕΣ για να υπογράψει Συμβάσεις, να δυσκολεύει την πάλη των εργατών και σαν πυροσβέστη κατά των αγώνων των εργαζομένων.

Συνάδελφοι,

Πρέπει να γίνει καθαρό προς κάθε κατεύθυνση και προπάντων σ' αυτούς που τη δημιούργησαν και τη στηρίζουν, ότι οι οικοδόμοι δεν θα επιτρέψουν σε κανένα να βάλει χέρι στην Ομοσπονδία τους.

Καλούμε τη ΓΣΕΕ να επέμβει και να διαλύσει αυτό το έκτρωμα, τα δε σωματεία και οι εργαζόμενοι που είναι στη δύναμή της να περάσουν στις κλαδικές Ομοσπονδίες.

Επίσης καλούμε τον υπουργό Εργασίας να μη αναγνωρίζει αυτό το κατασκευάσμα που λέγεται ΟΒΕΣ. Η Ομοσπονδία μας αγωνίζεται για την ενότητα του συνδικαλιστικού κινήματος.

Το σύνθημα οι οικοδόμοι έχουν μια Ομοσπονδία και κάτω τα χέρια από την Ομοσπονδία, θα πρέπει να αντηχήσει στην 24ωρη απεργία την Τρίτη 7 Αυγούστου και συγκέντρωση στη πλατεία Εθνική Αντίστασης (Δημαρχεία), 8.30' το πρωί.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ.

ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΙΑΣΠΑΣΗ.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ